



В Селивановском районе за убийство осужден местный житель



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю Селивановского района.

Он признан судом виновным в совершении преступлений предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 6 на 7 августа 2022 года родственники распивали спиртные напитки. На почве ревности между ними произошел конфликт, однако его смогли урегулировать.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

После того, как женщины ушли спать, обвиняемый из-за произошедшей ссоры, подошел к одной из них и воткнул в шею нож, причинив потерпевшей легкий вред здоровью.

После содеянного мужчина направился к сидящему к нему спиной на пороге комнаты родственнику и нанес обидчику не менее четырех ударов ножом в область шеи. От полученных телесных повреждений 48-летний мужчина скончался на месте происшествия.

После совершения преступления обвиняемый скрылся, однако 11 августа 2022 года был задержан сотрудниками правоохранительных органов. По ходатайству следователя СК России в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

С учетом всех обстоятельств совершенных преступлений суд приговорил его к 9 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

15 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1750393/%20%D0%B8%20>